MOPAIOK MOHTAXA Kopobka ynakoBouHas Mowenm samsikKu
Boar M10 x 90 4 mr. M6 9.5 Nm
o IIpucnyCTUTh BBIXJIOMHYIO TPYOY, CHATH 3alIUTHBIN SKpPaH. Boar M12x 1,25 x 75 2 . M8 23 Nm
o CHATB 3ammacHOE KOJIECO. Boar M12 x 40 4 mr. mg ‘;g :ﬁ
e YIAIUTh TJIACTUKOBBIC 3aITTYIIKA M3 3aBOJACKUX OTBEPCTHH Taiixa M10 c/konTp. 4 mr. M14 125Nm
HA JIOHX)XEPOHAX paMbl. I''aiika M12 c¢/konTp. 2 mT. ulgm - 135 :::
e YCTaHOBUTH OOKOBBIE KPOHILUTEWHBI C BHEIIHEW CTOPOHBI Taiixa M12 x 1,25 ¢/KkoHTp. 2 . M12x1.25 | 87 Nm
JIOH)KEPOHOB M CJIErKa MPUKPENHUTH COITIACHO PUCYHKA. 1laiioa 12 npys. 2 wr Mi2x1,5 | 8 Nm
« YCTaHOBHTH MOMEPEUHYIO GaaKy MEKAy KPOHIITEHHOB H aii6a 12 10 nurr.
3aTSIHYTh BCE KpEIUICHUS. YCTAaHOBHUThH Iap, IUIACTHUHY Hlaii6a 10 yseau. 8 .
PO3ETKH. Iap VH 8829 1 1r.
« VYCTaHOBUTH 3amacHOE KOJIECO, BEHIXJIONHYIO TpyOy Ha BA®-0068 Bryikca 55 mm 4 wrr.
MECTO. 3aIUTHLIA KOJIMAY0K 1 mr.
IMoapo3zeTHuxk 1 wr.
o BBINOJHUTE 3IEKTPOMOHTAX CUTHAIM3ALUH.
HNHCTpYKIUS 10 MOHTAXKY 1 mr.
o YcranoBky TCY peKkoMeHIyeTcsi MPOU3BOJIUTH TOJIBKO
CHCHHATMCTAMH. KomnnekTHoCTb n3aenus
banka TCY 1 mr.
Kponureiin JieBbIii 1 mr.
Kponwmreiin npasbliii 1 mr.
Kopo0Oka ynakoBouHasi 1 mr.
YnakoBka noJiMdTUJIeHOBasI 1 mr.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
FapaHTHfIHOFO CpoKa ¢ JIy)K6BI TCY. TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,

Mbl, KaK YCTAaHOBIIHMKH TCY Ha paHHoe TPAaHCNIOPTHOE CPEACTBO HNOATBEpP:KIaeM, 4YTO TOYKH

n. HoBoopck, yn. LocceiHas 18 kpemienns ycranopku TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOWJIS, a TaK/Ke MNpPONECC YCTAHOBKM OTBEYAIOT
Ten.: (35363) 7-05-06 TPeGOBAHMSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3AHHOH B IAHHOH HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY.
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.IT JlaTa yCTAaHOBKH ......vvnvnennnnnn.. JRELi100% () SN

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




oern | 1231 A @ < a4 |pl Q@
Tﬂ ro BO-CL"e I-I HyO ro LA DA LAR G us TOBAP CEPTUOULIUPOBAH *

ycTponcTsa > 1784 | 1300 | 75 |[Becmerro| 7,4 |BosalAutoflex
LLIapoBOro Tuna 2012 = K. K. K. 18,2 xr.| kN. BI§UN28

122100000007- Kporwmeur 7ebsiy

bAD-0068 Bmynka [=55

banm MIOx90

[auka M0/ kormp.)
Wauoa C1037 lybemu)

bomm MI2xt0
[auka MI2Ic/koump)
Wavoa (1737

123101000000 (b bamka b cogpe

bAD-0168 [lodposemmuk

1231000000.07-07 - Kporwmeur npabsiu

bonm MI2x40

Wavoa 12/lnpuxu)

Yewoa L1237

bonm MIZx125x75

[auka MI2x125(c/ kormp)

Wavoa L1237

hn=sal




